



Rapor de activitate

Consilier local Costea Ioan

Sunt consilier local în comuna Zăgărz din partea Partidului Mișcare Populară în urma retragerii din funcția de consilier din partea P.M.P. al colegului Gulea Mircea.

De la intrarea în funcție de consilier în urmă cu câteva luni mi-am propus să particip activ și să respect Legile și Regulamentul de funcționare, să particip și să vin cu propuneri pentru îmbunătățirea și completarea Proiectelor de Hotărâri, care sunt importante pentru viața și activitatea comunității.

Am luat parte la hotărârile privind rectificările de buget, pentru anul 2017.

Am luat parte la hotărârile privind: închirierea prin licitația publică mai multor terenuri din Comună, sat Zăgar și Seleuș, Proiect de Hotărâre privind asigurarea finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțiază de la bugetul de stat prin PNDL. Proiect de hotărâre privind actualizarea Grupului de lucru pentru Problemele romilor.

Am fost de acord cu modernizarea străzilor din localitatea Seleuș comuna Zăgar privind asfaltarea lor.

Am fost de acord cu atribuirea și stabilirea prețului la lemnului de foc din pădurea comunală, pentru populația și pentru instituții precum școlii și grădinițe din comună.

Am propus ca străzile laterale din localitatea Zăgar care nu dispun de drumuri asfaltate și trotuare pavate și fie încadrate la o altă zonă de impozitare zonă C.

Am participat la toate ședințele consiliului local, în cadrul cărora s-au dezbătut proiecte de hotărâre pentru ședințele ordinare ale anului 2017, iar în urma dezbaterilor am venit cu propuneri atunci când a fost cazul.

Am încercat ca întreaga activitate în Consiliu Local să o desfășor în folosul comunității și sper că în anul următor să putem împreună cu colegii consilieri să reușim să rezolvăm și alte probleme care apar în cursul anului viitor și să avem o colaborare cât mai eficientă cu toți consilierii locali, conducerea Primăriei și cu locuitorii comunei.

Data:

22.12.2017

Semnătură: